We b 口振受付サービス

令和2年7月27日よりサービス提供開始!!!

サービスの概要

Web口振受付サービスとは、お客様が収納企業へのお支払方法として「預金口座振 替」を希望する際に、インターネット経由で収納企業のサイトから、口座振替契約が締 結できるサービスです。

※ これまで書面にてお申し込みいただいておりました口座振替が、一部の収納 企業でインターネットからお申し込みが可能となります。

【Web口振受付サービスでのお申込み】



【口座振替依頼書でのお申込み】



- ★ キャッシュカード発行済みの普通預金口座をお持ちの個人のお客様のみご利用いただけます。
- ★ 0:00~24:00 (土・日・祝を含みます)
 - ※ 収納企業によっては、上記時間帯でもご利用できない場合がございます。
 - ※ システムメンテナンスにより、上記時間帯でもご利用できない場合がございます。

★ 特 徴 !!!

- ① ご自宅から、パソコン・スマートフォンで口座振替が申込可能
- ② 「口座振替依頼書」への記入・押印が不要
- ③ 手数料不要(通信料等はお客様負担)
- ④ 収納企業サイトから申込(当信用組合のホームページからはお手続きできません)

注意事項

- ・本サービスのご利用に関しては「Web口振受付サービス利用規定」が適用されます。
- ・入力した内容を一定回数以上相違した場合、停止日含め2日間申し込みができなくなります。
- ・Web 口振受付サービスで申込みを受けた口座振替契約はホームページ上からは取消できませんので、 当信用組合へご相談ください。
- ・収納企業の取扱っている商品サービスについては、直接収納企業にお問合せください。
- ・収納企業の活動内容・取扱商品・サービス内容・記載事項については、当信用組合は責任を負いません。

≪本件に関するお問い合わせ先≫

長崎三菱信用組合 経営管理本部 電話番号:095-861-4161